

RAZÓN SOCIAL	AGROPECUARIA ESPINOZA VALDEZ CIA. LTDA.
DIRECCIÓN	VIA DURAN TAMBO Y SIN NOMBRE No. S/N BARRIO:
EXPEDIENTE	33689
RUC	0391006326001
AÑO	2019
FORMULARIO	SCV.NIIF.33689.2019.1

NÓMINA DE ACCIONISTAS AL AÑO 2019

IDENTIFICACIÓN	NOMBRE	NACIONALIDAD	VALOR
0300446689	ESPINOZA VALDEZ AIDA FRANCISCA	ECUADOR	60.0000
0300218054	ESPINOZA VALDEZ MARIA CARLOTA	ECUADOR	100.0000
0101518074	ESPINOZA VALDEZ MERCEDES PATRICIA	ECUADOR	100.0000
0300446697	ESPINOZA VALDEZ ROSA CECILIA	ECUADOR	100.0000
0102808037	FERNANDEZ DE CORDOVA ESPINOZA CARLOS ALEJANDRO	ECUADOR	40.0000